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Gőzerővel bővül az NNG: Szeged lehet az autós navigációs rendszerek fejlesztésének egyik központja

Tovább növekszik az NNG Szegeden. Az autós navigációs rendszereket fejlesztő világcég 2015 nyarán költözött a városba. Klauzál téri irodájukban akkor 30-an
kezdték a munkát, mára megduplázódott a létszám és kinőtték a belvárosi helyüket. Most 200 főre tervezett nagyobb irodába költöznek, miközben folyamatosan
indítanak kurzusokat a szegedi egyetemmel közösen.

Négy évvel ezelőtt, 2015. július 8-án nyitotta meg szegedi fejlesztőközpontját a fedélzeti navigációs rendszereket fejlesztő világcég, az NNG a Klauzál téren.

Akkor harmincan kezdték a munkát, azóta dinamikusan fejlődött a szegedi iroda, és most közel hetven jól képzett szakembert alkalmaznak, ezt a létszámot azonban
a közeli jövőben 200 főre szeretnék emelni.

A szoftverfejlesztő cég választása azért esett Szegedre, mert az egyetemen hosszabb ideje magas színvonalú informatikai képzés folyik, és a városban több sikeres
informatikai beruházás valósult már meg, valamint kiválóan vizsgázott Szeged infrastruktúrája is.

– Kezdettől fogva támogatta, segítette elképzeléseinket az önkormányzat. Évek óta harmonikus az
együttműködés, ami nagy segítséget jelent a munkánkban – mondta el Török Viktor, az NNG Térképi
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tartalmak kiadásáért felelős menedzsere, valamint az SZTE-vel közösen induló kurzus egyik oktatója.

Török Viktor: Kezdettől fogva támogatta, segítette elképzeléseinket az önkormányzat. (fotó: Szabó Luca)

Az új szegedi fejlesztőközpontot úgy alakítják ki, hogy abban kényelmesen elférjen kétszáz munkatárs.

A bővülésnél fontos szempont a kreatív munkakörnyezet kialakítása. A cég irodáit nemcsak Budapesten, hanem Szegeden is a legmodernebb infrastruktúra, az
igényes belsőépítészeti megoldások és a bőséges, természetes fény biztosítása jellemzi, annak érdekében, hogy valóban inspiráló és emberbarát munkahely várja a
társaság dolgozóit.

A kreatív munkakörnyezet mellett az NNG szegedi munkatársainak is budapesti szintű fizetést és izgalmas kihívásokat kínál nemzetközi, autóipari projektjein
keresztül.

– A szegedi fejlesztőközpont nem egy fiókiroda, ahol bedolgoznak a kollégák fővárosi programokba, hanem egy teljesen önálló egység, ahol teljes körű
rendszerfejlesztés folyik. A szegedi fejlesztők már évek óta a cég történetének egyik legnagyobb globális projektjén dolgoznak.

Az NNG a világ hat kontinensén összesen tizenkét irodát és négy képviseltet tart fenn, ahol közel kilencszáz munkatárs dolgozik. Az NNG navigációit
már több mint hatvanmillió eszközre telepítették világszerte, beleértve több mint harmincnyolc autómárka járműveit is.

Az irodabővítés mellett a szegedi fejlesztések kulcskérdése a szakemberképzés.

Az NNG szegedi fejlesztési központjában dolgozó szakemberek közül tízből kilencen a Szegedi Tudományegyetemen végeztek.

Tavaly ki is érdemelte a szegedi iroda az SZTE Alma Mater presztízsdíjat, amelyet a Szegedi Tudományegyetem öregdiák szervezete minden évben annak a cégnek
ítél, amelyik kiemelt foglalkoztatója az SZTE-n végzett hallgatóknak, szoros kapcsolatot ápol az intézménnyel, és segíti céljainak megvalósítását.

Az NNG Kft. szponzorációval, kurzusokkal, tudományos projektmunkákkal, gyakornoki- és mentorprogrammal is támogatja évek óta a Szegedi Tudományegyetem
hallgatóit.

– 2015 óta hirdetjük meg az Újratervezés, autós navigáció a gyakorlatban elnevezésű speciálkollégiumot az SZTE TTIK Természeti Földrajzi és Geoinformatikai
Tanszékével közösen – mondta el a kurzus egyik oktatója, Török Viktor.
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 Az NNG Klauzál téri irodáját 2015 nyrán nyitotta meg
Szegeden – mára kinőtték és tovább bővülnek

Bár a navigációs szoftverek fejlesztése elsősorban informatikusokat igényel, azért nagyon jelentős szerep hárul a geográfusokra is.

– Hiába fejlesztenénk ki a világ legjobb navigációs kódját, ha nem rakjuk mögé a térképet, akkor nem tudnánk eljutni egyik pontból a másikba. Ezért hirdettünk
kurzusokat az elmúlt években geográfus mesterszakos hallgatóknak. Az idén pedig már a földrajz alapszakosokat is vártuk.

Évente 10–15 hallgató jelentkezik az ősszel meghirdetett előadásokra. Az év végig összesen hét alkalommal ismerkedhetnek a diákok az autós navigációval, az
utolsó alkalommal pedig az NNG szegedi fejlesztőközpontjába is ellátogatnak.

– A kurzusok legjobbjai pedig nyáron egyhónapos gyakorlatra eljöhetnek a budapesti irodánkba, ahol életszerű, valós problémák megoldásában működhetnek közre.

Török Viktor elmondta azt is, bár Magyarországon az utóbbi években az egyetemekről szinte özönlenek a frissen végzett informatikusok, hozzájuk is sokan
jelentkeznek, de ők – bár szükségük van új munkatársakra – nem szeretnének minden áron mindenkit felvenni, a legjobbakra vadásznak.

– A Szegeden végzett hallgatókkal jók a tapasztalataink. Korábban, amíg nem voltunk jelen a városban, sok itt végzett hallgató dolgozott a budapesti irodánkban, a
felvettek döntő többsége bevált. Többek között ezért is döntöttünk úgy, hogy továbbfejlesztjük a szegedi központunkat.

Rafai Gábor

* * *
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